Протокол вскрытия и оглашения закрытого завещания
Самара Двадцать второго июня две тысячи десятого года.
[bookmark: _GoBack]Я, Родионова Яна Владимировна, нотариус нотариального округа г. Самара, составила настоящий протокол о том, что получив 13 июня 2010 года сведения о смерти Орнатской Анны Андреевны, умершей 20 мая 2010 года, проживавшей по день смерти по адресу: г. Самара, ул. Большая Дворянская, дом 19, квартира 16, сегодня, 22 июня 2010 года в помещении нотариальной конторы по адресу: г. Самара, Суворовский пр., дом 30, квартира 8, в присутствии заинтересованных лиц:
— дочери Кодак Марии Стефановны, 18 апреля 1939 года рождения, проживающей в г. Самара, Троицкая площадь, дом 3, квартира 47, имеющей паспорт XXV-AK № 764193, выданный 13 отделом милиции г. Самара 14 апреля 1993 года;
— сына Орнатского Сергея Стефановича, 10 июня 1941 года рождения, проживающего в Lidingo (Швеция), Gronstavagen 11; имеющего заграничный паспорт 43 № 7198165, выданный 30 июля 1997 года Министерством иностранных дел РФ;
и свидетелей:
1) Чмутиной Натальи Ивановны, 10 февраля 1931 года рождения, проживающей в г. Самара, ул. Гастелло, дом 11, квартира 24, имеющей паспорт XIII-АК № 345811, выданный 29 отделением милиции Куйбышева 15 октября 1976 года;
2) Ющенко Алексея Филипповича, 19 мая 1917 года рождения, проживающего в г. Самара, ул. Правды, дом 61, квартира 4, имеющего паспорт XXI-АД № 154813, выданный 6 отделением милиции Куйбышева 11 ноября 1978 года, извлекла из наряда закрытых завещаний за 2002 год конверт с закрытым завещанием Орнатской Анны Андреевны, принятым 20 апреля 2002 года в присутствии свидетелей:
1) Павловой Анны Михайловны, проживающей в г. Самара, Большая Дворянская улица, дом 19, квартира 7;
2) Сизовой Музы Валентиновны, проживающей в Санкт-Петербурге, улица Гончарная, дом 17, квартира 4, и убедившись в его целостности, вскрыла его.
В конверте обнаружен конверт, подписанный свидетелями Павловой Анной Михайловной и Сизовой Музой Валентиновной, при вскрытии которого обнаружен документ
следующего содержания:
«Завещание
Я, Орнатская Анна Андреевна, девятнадцатого апреля две тысячи десятого года в г. Самара собственноручно написала это завещание, в котором: свою дочь Марию -Кодак и сына Сергея Орнатского прошу беречь хранящиеся в нашей семье письма Г. и не публиковать их при жизни Андрея Г.;
свою дочь Марию Кодак прошу после моей смерти кольцо моего отца Орнатского Андрея Андреевича с изумрудом размером семь карат, врученное ему в 1914 году при
окончании Сорбонского университета, отдать моему внуку Орнатскому Владимиру Сергеевичу и передать ему мою просьбу это кольцо сохранить в нашей семье. Внучке Варваре Орнатской оставляю свою квартиру и все, что в ней есть. Остальное мое имущество оставляю своим детям Марии Кодак и Сергею Орнатскому и прошу поделить его между собой без судебных тяжб, по взаимному согласию. Анна Андреевна Орнатская /подпись/»
Текст документа оглашен мною вслух присутствующим при вскрытии закрытого завещания указанным в настоящем протоколе лицам.
Свидетели:
1. ПОДПИСЬ
(собственноручно написанные фамилия, имя, отчество)
2. ПОДПИСЬ
(собственноручно написанные фамилия, имя, отчество)
Настоящий протокол составлен и подписан в одном экземпляре, хранящемся с подлинным экземпляром закрытого завещания в делах нотариуса Родионовой Яны Владимировны.
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